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В Стара Загора за трети път посрещнаха 
чудотворната икона на Пресвета Богородица 
Скоропослушница

Негово Високопреосвещенство Старозагорският митрополит Киприан, 
придружен от Негово Високопреподобие архимандрит Атанасий Султанов, 
протосингел на Западно- и Средноевропейска митрополия и 
свещенослужители от епархията, посрещнаха за трети път Чудотворната 
икона на Пресвета Богородица Скоропослушница от гр. Ананиев – Украйна в 
Стара Загора. С литийно шествие тя бе занесена в катедралния храм „Св. 
Николай“, където се отслужи вечерно богослужение. Стотици миряни се 
поклониха пред светинята, а всеки един от тях получи специално издание на 
Старозагорска света митрополия, в което се разказва историята на иконата, 
как тя ни защитава, за какво помага и каква е молитвата към Св. Богородица 



Скоропослушница.

Всеки, който желае да се поклони и помоли пред нея може да го направи 
през следващите дни. Център на събитията е катедралния храм „Св. 
Николай“ в Стара Загора. На 29 август (неделя) в 8:30 часа ще бъде 
отслужена утреня, а в 09:15 часа ще бъде посрещнат владиката, който ще 
отслужи Божествена св. Литургия, в която ще вземат участие 
предстоятелите на храмовете в града и храмовото духовенство. На 30 август 
(понеделник) в 17:50 часа, на бул. „Цар Симеон Велики“ до градинката 
„Пингвините“, за първи път в града ще бъдат посрещнати мощите на Св. 
свещеномъченик Киприян Картагенски, които са подарък за Старозагорска 
епархия от Доростолска света митрополия. В 18:10 часа ще бъде отслужено 
вечерно богослужение. Празничният за митрополит Киприан 31 авугст 
(вторник) ще започне с отслужване на празнична утреня. Архиереят ще бъде 
посрещнат в 09:15 часа и ще се отслужи Божествена св. Литургия, в която ще 
вземат участие присъстващите архиереи, духовници и гости. В 20:00 часа 
дворът на Старозагорската Света митрополия ще отвори врати за всички, 
които искат да споделят празника на митрополит Киприан. Вместо подаръци 
за именния си ден, той желае гостите да подкрепят кампанията „Да 
помогнем заедно на Комплексен онкологичен център – Стара Загора“.
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